



ΧΑΙΡΕΤΙΣΜΟΣ ΤΟΥ ΠΡΟΕΔΡΟΥ
ΤΟΥ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟΥ Π.Ε. ΚΟΖΑΝΗΣ,
κ. ΚΩΣΤΑ ΚΥΡΙΑΚΙΔΗ

«ΕΟΡΔΑΙΑ 2012»

Αγαπητοί Συνάδελφοι και Συναδέλφισσες,
Φίλες και Φίλοι,

Σε μια δύσκολη χρονιά, όπως η εφετινή για τη Χώρα μας και τον επιχειρηματικό κόσμο που βιώνει μια άνευ προηγουμένου, πρωτοφανή κυριολεκτικά ύφεση, που οδηγεί στον αφανισμό χιλιάδες επιχειρήσεις, η Διοίκηση του Εμπορικού Συλλόγου Πτολεμαΐδας-Εορδαίας, με συνδιοργανωτή το Εμπορικό και Βιομηχανικό Επιμελητήριο Π.Ε. Κοζάνης, κόντρα στις αντιξοότητες και το αρνητικό κλίμα της εποχής για άλλη μια φορά τα κατάφεραν να διοργανώσουν μια έκθεση αξιώσεων -φάρο ελπίδας και συνάμα «οξυγόνο» στις σχέσεις των εμπόρων με το ευρύ κοινό.

Η «4η Έκθεση Εορδαία 2012» που θα έχει ανοιχτές τις πύλες της από 16 έως 21 Μαΐου 2012, συγκέντρωσε για άλλη μια φορά το ενδιαφέρον αξιόλογου αριθμού εκθετών, πράγμα που σημαίνει ότι ο εμπορικός και επιχειρηματικός κόσμος της περιοχής αντιστέκεται ενεργά στη μιζέρια, την ανασφάλεια, το φόβο και την παρακμή, στον κλονισμό της εμπιστοσύνης που συντελείται σε κοινωνικό και οικονομικό επίπεδο. Ενώνει τις δυνάμεις του και βγαίνει μπροστά, στο δρόμο που οδηγεί στην τόνωση και ενίσχυση της εξωστρέφειας και της ανταγωνιστικότητας των τοπικών επιχειρήσεων, στην αξιοποίηση των δυνατοτήτων της επιχειρηματικότητας του τόπου μας για να γίνει η κρίση μια νέα αρχή για όλους.

Οι μέχρι τώρα επιτυχημένες διοργανώσεις της Έκθεσης «ΕΟΡΔΑΙΑ» απέδειξαν ότι η δυνατότητα που παρέχεται στις τοπικές επιχειρήσεις που συμμετέχουν να επικοινωνήσουν άμεσα με τους καταναλωτές που θα την επισκεφθούν, να ανανεώσουν τις σχέσεις εμπιστοσύνης μαζί τους προς όφελος και των δυο πλευρών, και συνάμα να αναπτύξουν νέες συνεργασίες, είναι σημαντική.

Η καρδιά της Π.Ε. Κοζάνης, συνεπώς, καθ' όλη τη διάρκεια της λειτουργίας της έκθεσης θα χτυπά στην Πτολεμαΐδα, που αναδεικνύεται και μέσω του μηχανισμού αυτής σύγχρονο κέντρο εμπορικής δράσης της περιοχής μας.

Το Επιμελητήριο και η νέα του Διοίκηση θεωρεί υποχρέωσή του να στηρίζει με κάθε εφικτό τρόπο τη διοργάνωση που αναμφίβολα αποτελεί πολύτιμο αναπτυξιακό εργαλείο για όλες τις συμμετέχουσες επιχειρήσεις.

Συγχαίρουμε για η συμμετοχή τους όλους τους εκθέτες και τους ευχόμαστε το καλύτερο δυνατό αποτέλεσμα, καθώς αισιοδοξούμε για την επιτυχία και τα οφέλη και της εφετινής διοργάνωσης. Είμαστε κοντά στα μέλη μας που συμμετέχουν, στηρίζοντας την έκθεση που με τη θέληση, την υποστήριξη, τη συμμετοχή και την ενεργή προσπάθεια όλων μας έχει ήδη αποκτήσει γερά θεμέλια και βάσεις, ώστε να μπορεί να συμβάλλει ουσιαστικά στην οικονομική και κοινωνική προσφορά στον τόπο μας.

Καλή επιτυχία σε όλους.

Ο Πρόεδρος
Του Επιμελητηρίου Π.Ε. Κοζάνης
Κώστας Κυριακίδης